

我县开展“支部引领、电商兴村”主题党日活动

本报讯 结合进一步落实党组织服务功能,强化支部引领作用,我县在农村党组织中开展了“支部引领、电商兴村”主题党日活动。一是明确活动导向。确定以大学生村官为主力军,引导农村“两委”干部、致富带头人、专业合作社骨干、返乡创业青年和退伍军人等优秀人才在发展农村电商中发挥

自身的优势,示范引领更多农村青年学习农村电商知识,发展农村电商、服务农村电商,解决农产品卖难问题,助推农村经济发展和农民创业致富。二是丰富活动方式。采取召开座谈会,开展“支部引领、电商兴村”大讨论,农村电子商务带头人现身说法等方式,提升活动实效。同时,组织大学生村官到农村电商

工作销售鲜核桃、山楂现场进行观摩学习。经过摸底调研,择优确定了一批农村电子商务带头人,建立了工作台账,形成了《绛县农村有意向参加农村电商人员情况登记表》、《绛县农村电商带头人情况登记表》,对电商带头人和农村优秀人才定期进行教育培训。三是强化宣传引导。充分利用电视、微信、黑板报

等各种方式,大力宣传,在党员群众中营造“支部引领、电商兴村”的良好氛围。同时,积极宣传优秀农村电商带头人在推动农村电商发展、促进农产品网上营销方面的事迹,扩大社会影响。支部引领发展农村电商成为农村党建工作的一个有力抓手,进一步丰富了党建工作内容。 张蔚

陈村镇在紫家峪开展“保护生态 文明旅游”主题党日活动

本报讯 位于陈村镇南部山区的紫家峪森林面积广阔,有着丰富的红叶资源。每到秋天,便万山红遍、层林尽染。观赏红叶的最佳时间为每年的10月中旬。连日来,金秋的紫家峪,红叶五彩斑斓,在蓝天绿树的映衬下,勾勒出一幅震撼人心、美轮美奂的绚丽画卷,也迎来了万人观赏红叶的热潮。

在欣赏美景的同时,不少野餐的游客将饮料瓶、果核和一次性餐具等废弃物随手丢弃,给当地的生态环境造成了破坏。为进一步倡导“保护生态 文明旅游”,10月12日,陈村镇党委政府组织镇村两级干部来到紫家峪开展了以“保护生态 文明旅游”为主题的党日活动,通过沿路捡收垃圾、向游客宣传环保知识、发放倡议书等方式,倡导大家在观赏红叶的同时,注意安全旅游、注意环境卫生、注意森林防火,做到从我做起,从身边的小事做起,保护生态环境,让美丽的风景长存。

万二春口书口画展开展



宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。10月18日,28岁的残疾青年万二春期盼了多年的梦想终于实现,他的个人口书、口画书画展如期开展。此次展览由县残联、南樊镇党委政府、绛县书法家协会、绛县美术家协会、岁寒三友社共同承办,县领导李晓燕、毕冠军、贺照庭,老领导荆军武、李常忠等参加书画展。

书画展共展出万二春口书、口画作品63幅,从他十年来创作的1000多幅书画作品中精选出来,既有花草虫

鱼山水画,又有工整流畅的篆书作品,书画展吸引了众多群众前来观看。

万二春是我县南樊镇西堡村一农家孩子,因患有先天性手足畸形,手脚软弱无力,不能抓物,不会走路,生活无法自理。身残志坚的他十年前开始学习书画创作,克服了提笔、铺纸、调色等一系列难以克服的困难,先后掌握了书法、绘画、篆刻等学习技巧,成为了当地小有名气的书画家,并多次在书法大赛中获奖。

乔小飞

金秋赏红叶 交警保安全

本报讯 正值金秋时节,古绛大地满山红叶、层林尽染,来绛旅游观景游客陡然增多,景区交通形式面临极大压力。根据县委、政府的统一部署,县公安局交警大队及时研判、科学调度、多管齐下,严防交通事故发生。

自10月14日起,县交警大队宣教股民警和一线执勤民警深入紫家峪自然风景区游客密集处,以“旅游看红叶 安全记心中”为主题,为前来游玩的广大外来游客和当地群众开展交通安全宣传教育,重点向游客们讲解了自驾游时安

全乘车注意事项,特别是外地游客对景区山路不熟悉,要格外注意临崖临水路段行车安全,此外,宣传民警还就遇到紧急状况如何正确处置、发生事故如何有效求助和呼救等应急处置常识知识向游客做了详细讲解,并发放了自然风景区路况安全提示等内容的宣传资料。

现场执勤民警坚守工作岗位,不放过一辆隐患车辆,不忽视一处险情,及时劝导、分段指挥,使游客安全进山、平安回返,有效维护了旅游交通安全畅通。

杨志杰



中共中央办公厅 国务院办公厅印发《关于加强和改进新形势下档案工作的意见》

(三)扎实推进各级国家综合档案馆建设。各级国家综合档案馆要依法集中接收保管本级党政机关、企事业单位、社会组织的各类档案(包括电子档案,下同)及政府公报等政府信息公开信息,同时不断扩大档案接收范围,接收本级各单位所属机构的档案;按规定向社会提供利用,切实提高档案公共服务能力。县级以上党委和政府是本级国家综合档案馆的建设主体,要按照《档案馆建设标准》和《档案馆建筑设计规范》要求,把国家综合档案馆建成面积达标、设施完善、功能齐全、安全保密、服务便捷、节能环保的档案保管基地、爱国主义教育基地、档案利用中心、政府信息公开查阅中心、电子文件备份中心,消除

“无库馆”、“危房馆”现象。统筹规划,科学设置并严格审批建立同级专业档案馆,明确规定档案接收范围,防止重复建设和资源分散。有条件的国家综合档案馆要通过整合档案目录、档案信息、档案实体和设置分馆等形式,整合本级其他专业档案馆的档案资源。各级专业档案馆接受同级档案行政管理部门的监督指导。

(四)建立档案室工作新格局。各级党政机关、企事业单位(包括境外派出机构)、社会组织,要根据工作需要,加强档案管理工作,做好本单位本系统的文件收集、整理、归档工作,集中收集保管本单位各类档案并提供利用,开展档案数字化、档案编研、档案业务交流、人员培训等,按

规定向同级国家档案馆移交档案。有条件的地方要对机关档案机构和人员进行有效整合,进一步降低行政成本,提高工作效能。各级党政机关、企事业单位要大力支持档案部门加强统筹协调和业务指导,确保归档文件材料符合要求,把档案信息化纳入本单位信息化建设总体规划,统一部署、同步实施,确保档案部门实现对电子文件形成、积累和归档的全程监督指导。村、社区及其区域内的非公有制经济组织、社会组织要设立档案室或指定专人负责档案工作,收集保管本单位档案并提供利用。

(五)规范并支持社会力量参与档案事务。充分发挥档案学会等社会组织的作

用。推广政府购买服务,凡属事务性管理服务,引入竞争机制,通过合同、委托等方式向社会购买。规范并支持档案中介机构、专业机构参与档案事务;支持企业、社会组织和个人依法设立档案事业发展基金;支持有条件的家庭建立家庭档案;支持个人保管、展示其收藏的档案,并向国家档案馆捐赠或寄存档案,对捐赠重要、珍贵档案的,给予一定奖励。家庭或个人档案中对国家和社会具有保存价值或应当保密的档案,档案行政管理部门要依法加强监督和管理。(二)

绛县档案局 宣